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ESTADO DO CEARA 
PREFEITURA MUNICIPAL DE DER IRAPUAN PINHEIRO 

QUE VEA 9  

ATA DA SESSÃO 
TOMADA DE PREÇOS NO 2018.11.19.1 

Aos 08 (oito) dias do mês de Janeiro do ano de 2019 (dois mil e dezenove), às 08h:30min, na Prefeitura Municipal de Dep. 
lrapuan Pinheiro, situada à Av. Dos Três Poderes, N° 75, Centro, Dep. Irapuan Pinheiro/CE, Centro, reuniu-se a Comissão 
de Licitação, nomeada pela Portaria N° 458/2019 de 02 de Janeiro de 2019 composta pelos servidores Sandra Lucia 
Moreira - Presidente, José Tiago de lima Moreira - Membro e Francisco Marcio Glebes Pinheiro - Membro que nesta 
sessão está ausente por motivos de consulta médica já agendada para esta data no município de Fortaleza, sendo assim 
substituído por Raimunda Staelly Lima Nogueira - Membro Suplente desta comissão, com a finalidade de iniciar os 
procedimentos de recebimento e abertura dos envelopes "A" concernentes aos documentos de habilitação e recebimento 
dos envelopes "B" concernentes às propostas de preços, da licitação na modalidade TOMADA DE PREÇOS N° 
2018.11.19.1, cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EXECUTAR SERVIÇOS DE 
CONSTRUÇÃO E RECUPERAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM DIVERSAS LOCALIDADES DO 
MUNICÍPIO DE DEPUTADO IRAPUAN PINHEIRO/CE, CONFORME PROJETO BÁSICO/TERMO 
DE REFERÊNCIA EM ANEXO AO EDITAL. Presidente deu início a Sessão, verificou junto ao setor de 

tocolo que 13 (treze) empresa havia protocolado os envelopes "A" e "B" e 05 (cinco) licitantes entregaram os 
envelopes "A" e "B" Apenas o representante da empresa Roma Construtora Eireli - ME apresentou os documentos 
necessários para o credenciamento. As 08h:55min a Presidente declarou encerrado o recebimento de envelopes, e 
confirmando a participação de 18 (dezoito) empresas: 

N° PROPONNS REPRESENTANTES SITUAÇAO 
01 A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME SEM REPRESENTANTE 

- 

- 

Õi ÁBRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E 
LOCAÇÕES EIRELI - EPP SE 	REPRESENTANTE - 

03 AMPARO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS 
EIRELI- ME SEM REPRESENTANTE 

04 CONSTRUTORA 	E 	IMOBILIARIA 	BRILHANTE 
LTDA - ME  SEM REPRESENTANTE - 

05 CONSTRUTORA SERRA NEGRA EIRELI SEM REPRESENTANTE - 

06 EKS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA SEM REPRESENTANTE - 

07 FEKOL ENGENHARIA SEM REPRESENTANTE 

FLAY 	ENGENHARIA 	EMPREENDIMENTOS 	E 
• SERVIÇOS EIRELI - ME SEM REPRESENTANTE 

09 HB CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA SEM REPRESENTANTE - 

10 MACIEL E ROLIM CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
LTDA - ME  SEM REPRESENTANTE 

11 MLS CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA - ME SEM REPRESENTANTE - 

12 NORDESTE 	CONSTRUÇÕES 	E 
SEM REPRESENTANTE - 

INFRAESTRUTU RA  

ROMA CONSTRUTORA EIRELI - ME 
EMANUEL HENRIQUE DA 

PROCURADOR 

-W 5 & T CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE MÃO DE 
OBRA EIRELI - ME  SEM REPRESENTANTE - 

15 SEDNA ENGENHARIA LTDA SEM REPRESENTANTE - 

16 SERTÃO 	CONSTRUÇÕES 	SERVIÇOS 	E SEM REPRESENTANTE - 
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LOCAÇÕES LTDA - ME 

17 TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME SEM REPRESENTANTE 
18 WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - EPP SEM REPRESENTANTE 

Em seguida, a Presidente procedeu à abertura dos envelopes "A", concernente aos documentos de habilitação e deu vista 
ao representante presente e credenciado para que rubricasse os documentos de habilitação, e perguntando-lhe se tinham 
algo a declarar onde o representante da empresa afirma que não tinham nada a constar. Logo após a Presidente 
suspendeu a sessão para que a Comissão, juntamente com a Assessoria Técnica, analisasse toda documentação 
apresentada. Comunicou ainda, que o resultado do julgamento será publicado em jornal de grande circulação e que a partir 
da publicação, estará aberto o prazo recursal conforme preceitua o artigo 109, inciso 1, letra a, da Lei Federal N° 8.666/93. 
Nada mais a declarar a Presidente encerrou a sessão às 11 h:20min, mandando lavrar a presente ata, que segue assinada 
pela Comissão Permanente de Licitação e pelo licitante presente. 

COM1SSb PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
Função Nome Assinatura 

Presidente: Sandra Lucia Moreira / ___________________________________ 
Membro: José Tiago de lima Moreira 
Membro 

Suplente:  Raimunda Staelly Lima Nogueira 

LICITANTE(S) PARTICIPANTE(S) 
N° f 	PROPONENTE REPRESENTANTE 1 	CPF 	1 ASSINATURA 
01 1 ROMA CONSTRUTORA' EMANUEL HENRIQUE 068.353.553-60 

EIRELI - ME 1 	DA SILVA SANTOS 
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